

Βαλένθια, 9 Δεκεμβρίου 2013

Το έργο SMILE επιλέχθηκε στην 1^η φάση της 2013-2015 καμπάνιας της πλατφόρμας Επιχειρηματικότητα 2020 (<http://www.csreurope.org/home>)

Το έργο Ευρωπαϊκές Έξυπνες Πράσινες Καινοτόμες Αστικές Εμπορευματικές Μεταφορές για Ενεργειακά Ευφείς Πόλεις της Μεσογείου (SMILE), που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα MED Programme της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (EC), επιλέχθηκε για να αποτελέσει τμήμα της 1^{ης} φάσης της καμπάνιας **2013-2015 Campaign of Enterprise 2020**. Η πρωτοβουλία αυτή οργανώθηκε για την Ισπανία από την Forética όπου και ανακοινώθηκαν τα έργα που επιλέχθηκαν κατά τη διάρκεια συνάντησης που πραγματοποιήθηκε στις 26 Νοεμβρίου 2013 στη Μαδρίτη.

Το σχήμα αποτελείται από 57 πρωτοβουλίες μεταξύ συνεργαζόμενων εταιρειών και των ομάδων ενδιαφερόντων τους και επικεντρώνεται σε δύο κύριους θεματικούς άξονες οικονομικής ανάκαμψης και ανταγωνιστικότητας: την ανάπτυξη προσόντων του εργατικού δυναμικού και την αειφορία των πόλεων. Τα έργα που επιλέχθηκαν υλοποιούνται από 641 οργανισμούς-εταίρους, οι οποίοι αποτελούν 300 εταιρείες, 126 μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, 130 πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα και 85 δημόσιους οργανισμούς. Τα έργα αφορούν 15 διαφορετικούς τομείς και βασίζονται στην παρουσία και τη συνεργασία 17 διαφορετικών αυτόνομων περιφερειών.

Το έργο SMILE παρουσιάστηκε από τον εταίρο The Valenciaport Foundation και με την παρουσία τριών άλλων ισπανών εταίρων: του Ινστιτούτου Inndea, της Δ/σης Κινητικότητας του Δήμου Βαρκελώνης και του Κέντρου Καινοτόμων Μεταφορών (CENIT). Το έργο SMILE συμβάλει στην αειφορία στον επίπεδο των πόλεων. 18 πόλεις θα ωφεληθούν συνολικά από την εφαρμογή καινοτόμων λύσεων σε διαφορετικά πεδία όπως αυτό της υπεύθυνης κατανάλωσης, των έξυπνων πόλεων και των ευφών μεταφορών, μεταξύ άλλων ωφελειών.

Αντικείμενο του έργου SMILE είναι να συμβάλει στην ανάπτυξη έξυπνων και ενεργειακά ευφών πόλεων, μέσω της υλοποίησης του, των πιλοτικών εφαρμογών του, της διάχυσης και της προώθησης πολιτικών, στρατηγικών και μέτρων που προωθούν έξυπνες λύσεις στις αστικές εμπορευματικές μεταφορές. Με τον τρόπο αυτό βελτιώνεται η γνώση των δημόσιων και ιδιωτικών φορέων και η εξοικονόμηση ενέργειας στις πόλεις αυτές. Το Ινστιτούτο Valenciaport είναι επικεφαλής του πακέτου εργασίας σχετικά με την εφαρμογή διαφορετικών πιλοτικών σχημάτων που θα βελτιώσουν την υιοθέτηση ευφών λύσεων στη διακίνηση αστικών εμπορευματικών φορτίων. Στην περίπτωση των ισπανών εταίρων τα πιλοτικά σχήματα θα υλοποιηθούν στις πόλεις Βαλένθια και στη Βαρκελώνη.

Στο έργο SMILE ο Δήμος Πειραιά συμμετέχει ως επικεφαλής εταίρος.

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε:

Δήμος Πειραιά
Δ/ση Προγραμματισμού & Ανάπτυξης
Έργο SMILE
+210-4199851
+210-4199843